

都市一下午茶

主持人:淑怡 邮箱:jashipindao@163.com
博客:<http://huixinrexian.blog.163.com>

初夏, 给肌肤撑把保护伞

上期茶友求助

紫灵来说,初夏的太阳火辣辣的,照在身上脸上比炎炎夏日都炙热,她想请教下午茶的朋友,初夏如何保护肌肤不受紫外线的伤害?

茶友分享:

我一年四季都涂抹防晒霜,秋冬的防晒系数是15的,春夏则换成30的。我的体会是,坚持涂抹高品质的防晒霜是抵抗紫外线最方便的方法。物理性的防晒霜对肌肤的伤害较小,我推荐雅漾、理肤泉、斯塔芙等药妆品牌。

——细红

天气转暖后,我便在冰箱里放一瓶矿泉水,回家后倒在干净柔软的小毛巾上,敷在脸上可以迅速给皮肤降温,预防炎症。等皮肤降温后,用凉水和温和的洗面奶洁面后,涂抹晒后修复霜。

——李小未

选一款超大的太阳镜吧,可以遮住半张脸的那种,如果再配一款超大帽檐的太阳帽就更好了。我不信任防晒霜,再说防晒霜对皮肤有伤害,所以我喜欢用遮挡的方式防晒。

——肖然

口服葡萄籽有很好的防晒效果,可以消除皮肤因日晒导致

的炎症,还可以预防色斑。再就是每天吃一个西红柿也有不错的防晒效果。我习惯每天早上用料理机把西红柿打成汁,加点蜂蜜,既润肠又护肤。

——静雨

增加肌肤的抵抗力是根本。每晚8点到10点肌肤吸收护肤品的能力最佳,所以要充分利用好这段黄金时间来护肤。11点以前一定熄灯睡觉。熬夜,尤其是看电脑熬夜最伤皮肤。可以口服点维生素C和维生素E,对保护皮肤都有好处。

——海鸥飞

初夏肌肤不适应时,可以用矿泉水洗脸,用橄榄油洁面对皮肤没有伤害,而且能洗得比较干净。洁面后,可以拍点矿泉水,或用矿泉水泡个纸膜敷脸5分钟,最后涂抹维生素E保养。一定不要用太多的护肤品,造成皮肤的负担。我一般晚上都是只涂点维生素E,效果又好,还特别便宜。

——宋女士

包包里备一支芦荟胶,皮肤不舒服时,随时涂抹,芦荟对肌肤的修复能力是肯定的。皮肤发红发痒时,立刻涂抹,能迅速止痒。我体会到春夏时节喝咖啡对皮肤特别不好,最好喝清淡的绿茶,对防晒有帮助。绿茶防晒是经过科学的研究的。绿豆汤也是合适的饮品。

——风巢

开车一族一定记得要涂抹防晒霜,我除了涂抹防晒霜还会戴上太阳镜和太阳帽,玻璃的反光太厉害了,比直接日晒还厉害呢。我是吃过大亏的,脸上晒起了许多色斑,一定马虎不得的。

——金子

淑怡小结:

防晒的话题,下午茶已做过多期了。越来越多的女友认识到,日晒是肌肤最大的敌人。除了防晒之太阳伞、太阳镜、防晒霜外,最佳的防晒方法就是尽量减少在阳光下行走,春夏外出,

多选阴凉避光处。不妨多备几把小巧的太阳伞,在平日常背的包包里都放上一把。只有把防晒日常化习惯化,肌肤才能保持健康美丽久一点再久一点。

下期话题

分享孩子的快乐日

叮当妈妈来电说,她希望下期下午茶能晒晒孩子们的儿童节是如何度过的!亲爱的茶友,您打算怎样为孩子过一个难忘快乐的儿童节?欢迎大家热心参与讨论,也欢迎提供下午茶的聊天话题。

邮箱:jashipindao@163.com

博客:

<http://huixinrexian.blog.163.com>

❤婚姻之道❤



前女友来访……

文/黑王辉

前女友要来泉城旅游,她发短信给我,向我说了这件事,还问我方便不方便。我回电说,方便!怎么不方便?热烈欢迎!

话虽然这样说,还是跟妻子商量一下比较好。趁着吃晚饭,我看她看电视剧正意兴盎然,就对她说,那个,我以前的女朋友说要来泉城旅游,你看咱怎么回她比较合适?妻子把眼睛从电视机上转向我,说,你有病不是?人家要来,当然欢迎啦!赶快去给她打个电话,言语要热情一些。

接下来的几天,妻子都在忙活,把房间里多余的物品归位,又把屋子彻底清扫了一遍。更有心的是,她还特地买了一套被单被罩,把客房里那张久没人睡的床重新整了整。

“差不多就行了,她又不是女王。”我实在看不下去,跟她说。“起码像个样子吧,不能让人家说咱啊!”听她这样

说,我便不做声了。

前女友来的那天,妻子特意请了假,和我一块儿到火车站接她。前女友很感动,说,麻烦你们了。妻子说,都是好朋友,别客气,就将我们家当你家一样。我的脸腾地红了。

她们竟然相处得像相识已久的姐妹一样好。以前我还担心前女友会尴尬,现在我的顾虑全打消了。我们陪着她把泉城的所有旅游景点都逛了一遍,还吃遍了城中的美食。她们俩一块儿逛街,买了很多衣服鞋子,前女友一个劲儿地说这里的东西比较便宜。妻子说:晚上我还有点儿事儿,让他陪着你去广场看夜景吧。前女友说不去了吧,明天就要走了,想歇歇。妻子说,去吧,好不容易来一回,得把所有的景致都带走才行,再说广场夜景很值得看。

前女友说,那好吧,晚上就去看看。其实,我心里明白,她是在给我们单独相处的机会。

“你老婆人真好,比我好多了。”穿过来来往往的人流,灯火阑珊处,前女友转身对我说。“她也有很多缺点呢,你们接触得少,你还没看到。”我说。“其实我这次来,就是为了看看你。这么好的人,你这辈子一定要对她好,要不,连我都不会放过你!”她说。“那是!我们都老夫老妻了!”我微笑着说。

“她这次泉城之行还满意吧?”妻子问我。“非常满意,她不住地说你好,说你比她强。”我连忙帮前女友说好话。“说瞎话!她那么漂亮,我能比她强到哪儿去!不过,我心里就想,怎么着也不能让她轻视咱,得要让她觉得,当初,她离开你,是个错误的决定。而你们分手后,碰到了我,是我们的缘分,也是你的福分。”妻子轻声地说。“看来你的目的是达到了。”我平静地说。看着窗外那皎洁的月光,心中却久久不能平静。

投资失败 让我心烦意乱

慧心:

你好。这些日子我特别心烦,因为我听人建议投资了不少白银,结果一路暴跌。我害怕跌个没头,便一咬牙全部卖掉了,生生损失了万余元,相当于我半年的薪水,真是悔恨交加。我好像走进了一个死胡同,总在想,这一万块钱能买多少东西呀。近日樱桃上市,孩子吵着吃,二十多元的价格让我很是犹豫。我就在想,损失的那些钱能买多少樱桃呀,这样一想,就特别恨自己,甚至讨厌自己,人家都投资赚钱,怎么我就赔钱呢?真是郁闷。

——水红

水红读者:

你好。除非是豪门富翁,否则谁遇到你这样的遭遇都会心情不爽的,毕竟,一万块钱对普通百姓来说不是笔小数目。情绪低落不开心,对目前的你来说,是最正常的表现。这种负性情绪的消化是需要一段时间的,也许一个月,也许半年,总之,你的不开心一定会过去的。

投资永远是利润和风险并存的。只想到利润的人,不适合投资。我不懂经济,但我想财富是一定的,有赚钱的就会有赔钱的,大家都赚钱是不可能的。理性的投资者,在投资之前,就应当想到亏损的可能,权衡一下自己抗风险的能力,如果承受不住,最好不要选择风险性大的投资类型。存在银行或者买点风险性小的理财产品就好。

没有必要过分地责备自己,你的初衷是好的,是想在白银疯涨的时候也赚点钱,只是买的时机不太对而已。通过这次投资,你当会认识到两点:一,空有投资的理念远远不够,还得具备一定的投资知识和眼光;二,自己无论在资金上还是心理素质上都尚不适合做风险性大的投资。明白了这两点,以后再投资时,就会慎重许多,理性许多了。

刚刚去世的于娟说,大部分人在死时,百分之六十的钱是存在银行的,也就是说,对于很多人,钱不过是一个银行的数字而已。我觉得她的话很有道理,即便你这次赚了一万块,可能你也不舍得为自己买个LV的包包,也不舍得让孩子撒欢地尽情享用大樱桃,消费观念和能力都不会因为少一万元或多一万元而有太大改变的。

我尊敬的一位兄长曾对我说,凡是用钱可以解决的,都不是大问题。他的这句话让我感慨万分,因为,他的妻子因脑瘤离开了他,钱留不住妻子的生命。在妻子弥留之时,他自己也查出了直肠癌,钱,买不来他的健康。水红,一万元的损失,较之人世间的悲苦来说,是小之又小的。不开心一段时间后,你就会从这个小小的阴影中走出来了。对你的生活,它的影响甚至可以忽略不计。

我有位博友,她是虔诚的基督徒,她把任何挫折都看成神的美意。虽然我没有宗教信仰,但我也愿意相信你的损失里有神的美意,他是借由这件事提醒你,让你清楚地看明白自己,从此不再盲目地跟风投资,从而避免更大的损失。塞翁失马焉知非福,真矣。

事情没有发生时,多想想其不足之处,做好全面的思想准备;发生后,则多往好处想,想想其积极的一面。所谓,吃一堑长一智,不吃堑,怎么能智慧起来呢?最后,我想和你分享一位好友的口头禅。“多大点的事啊,小事。”这句口头禅让他总是乐呵呵的。水红,人生什么最重要?身体健康和心情快乐最重要。老话说“破财免灾”,你信吗?我信。祝福深深。

慧心



Xiang

慧心:心理咨询师
信箱:
huixinrexian@163.com
热线:0531-86701327
每周一下午2:30—4:30